_ EXAMEN FINAL
ALGEBRA LINEAL 2020-2021
Convocatoria Extraordinaria (13 de Julio de 2021)

- Demuestra que las raices n-ésimas de 1 distintas de 1 son todas las soluciones de la ecuacién
polindmica:
—1 e
P 2 ik P s +1=0

321« 7T 8 9
2 N T
. Dada la matriz A = 0 2 0 2 encuentra otra matriz Q de modo que
112 113 71 84 93 |’
1 g 4 0 1
328 x 7 8
5 2 3 3 9
L % 03
A=
@ 112 113 71 84 93
g 2 8 2 9

i Qué orden tiene que tener Q7
. Calcula la forma normal de Hermite por filas y el rango de la matriz:
18 2 11

20531
102 21

. Consideramos la aplicacién lineal f de R® a R*, dada por
f@,y,2)=(z+y—2,3z+y+26z+ 2y + 22,2z + 22).

a) Halla una base del niicleo de f y una base de la imagen de f.
b) Halla la matriz asociada a f respecto de la base {(1,1,0),(0,1,1),(-1,2, 1)} de R®y la
base canénica de R4,

. Escribe la matriz respecto de las bases canénicas de una aplicacién lineal f : R® — R3 tal
que {(1,0,0,0,0),(0,1,0,0,0), (0,0,0,0, 1)} formen una base de Ker(f), y {(1,2,1),(3,0,3)}
formen una base de Im(f). Justifica tu respuesta. ;Existe una tinica aplicacién linecal f que
satisfaga dichas condiciones?

da ba 6Ga 8a

0 b 2b 4b
. Calcula 1 2 3 =5
1, 1 1 1

t=1+8—-A+pu
y=2+8+X2+3u

. Elimina los pardmetros: Fel b XL

w=2
D S .
- Sea lamatriz A= [ -1 0 0 |.;Es A una matriz diagonalizable sobre R? Si la respuesta
0-10

es afirmativa, encuentra una matriz real D diagonal y una matriz real P invertible tales que

A= PDF,
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